



Lovas István: Elhallgatott hírek 37.

2015 március 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elhallgatott hírek” néven sorozatot indítottam azért, hogy a hazai média hallgatását vagy várható hallgatását egyes témákban áttörjem. Általában két napot várok arra, hogy egy hír megjelenjen médiánkban, ami messze több annál, mint ami indokolt lenne a közléshez.

- Egy brit polgár megnyert egy pert, mely szerint a BBC el?re tudott arról, hogy a Világkereskedelmi Központ 7-es épülete össze fog omlani.
- Oroszbarát lengyel párt alakult.
- Ilyen még nem volt: egy ausztrál színház megtiltotta zsidó diákoknak, hogy emlékezzenek a holokausztra.

1.

A hír annyira mehökkent?, hogy egy rövid magyarázatot igényel.

Egy brit bíró egy brit állampolgár javára döntött, aki azt állította, hogy a BBC el?re tudott arról, mely szerint a Világkereskedelmi Központ 7-es számú épülete 2001. szeptember 11-én összeomlik. A BBC helyszíni tudósítást adott az összeomlásról 20 perccel a tényleges esemény bekövetkezése el?tt. Már pedig ez a brit terrorelleni törvény megsértése, ugyanis a BBC nem jelentette a hatóságoknak, hogy az épületet támadás éri.



(Ha minderr?l március 23-án nem Paul Craig Roberts professzor, Reagan elnök volt pénzügyi államtitkára számol be honlapjáról, nehezen szántam volna el magam, hogy kitegyem. De bemásoltam az eredeti szöveget azért is, mert az egy linket ad meg, amelyen látni, amint a BBC new yorki tudósítója beszámol az épület összeomlásáról, miközben az épület épen ott látható a háttérben. Az eredeti BBC tudósítás a háttérben látható "összeomlott" épületen a kitett fotón látható.)

* * *

UK Citizen Won Law Case That BBC Had Advance Knowledge of 9/11

A British judge ruled in favor of a UK citizen who said that the BBC's premature announcement of the collapse of WTC Building 7 proved advance notice and constitutes a violation of the UK Terrorism Act as the BBC did not report to authorities that the BBC was told the building was down before the event happened.

Very interesting. Read here: <http://www.globalresearch.ca/bbc-foreknowledge-of-9.../5438161>

Under UK law the police have to investigate, but Washington's sock puppet Cameron will invoke "national security" to block the police investigation of the BBC's advance notice.

<http://www.paulcraigroberts.org/.../uk-citizen-won-law-case-.../>

2.

Lengyelországban (!) oroszbarát párt alakult és arra számít, hogy még az idén a választásokon a szavazatok 12 százalékát megszerzi. (Lásd a hosszú cikket az Euobserver.com március 23-i számában.)

A Zmiana („Változás”) nevet kapott, er?sen Amerika-ellenes és Putyin-barát párt szerint Oroszország Lengyelország természetes szövetsége.

Mateusz Piskorski, a Zmiana elnöke tagadja, hogy Moszkva agressziót hajtott végre Ukrajna ellen; támogatja az oroszbarát szeparatistákat és legitimnek tartja a krimi népszavazás eredményét. Ezen kívül elítéli Varsó konfrontációs, oroszellenes politikáját.

3.

A Hillel nevű zsidó diákszervezetnek az ausztráliai Sydney városában lévő egyik színház nem engedte meg, hogy ott egy éjjeli rendezvényükkel a holokausztra emlékezzenek meg. Az indok: a szervezetek a cionizmus támogatói. A színház politikája a gyarmatosítás és a cionizmus elleni küzdelem, közölték a színház vezetői.

(A nyugati világban ez páratlan esemény- nyilván ezért is adott róla számot a Sputniknews.com március 22-én és ezért hallgat róla a hazai média -, hiszen eddig csak fordított tilalmat láthattunk: „szélsőjobboldali” és „antiszemita” rendezvényeknek először helyt adni kívánó, majd nyomásra azt lemondó esetekről tudunk.)

Helyesbítés:

Kivételesen kommentárt írtam egy itt olvasható első hír (BBC elleni per) kitételéhez azzal, ha azt március 23-án nem Paul Craig Roberts, Reagan elnök volt pénzügyi államtitkára teszi ki honlapjára, nem merem kipoztolni. Erre a megjegyzésre azért volt szükség, mert a brit sajtóban más forrást erre a hírre nem találtam. Mint kiderült azért nem, mert csak a friss találatokat néztem. Holott az ítéletet 2013-ban hozták. Bocsánat a felületes keresésért.

Forrás: Lovas István facebook

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>



Ajánló